

3W Maty podłogowe TPE do BMW X2 F39 2018-2023

Indeks: 716014 Producent: 3W Auto Accessory Inc Kod producenta: BMW X2

Cena: 586.39 zł

Opis

3W Fußmatten für BMW X2 F39 2018-2023, TPE Allwetter Maßgeschneiderte Fussmatte 1-2 Reihen und Kofferraummatte Komplettset BMW X2 F39 2018-2023 Autofußmatten Zubehör, Wasserdicht Kratzfest

Producent: 3W Auto Accessory Inc

- PERFEKTE PASSFORM: Maßgeschneidertes Design für BMW X2 F39 2018+ FL, Kante an Kante für maximale Abdeckung und Schutz mit TPE (thermoplastisches Elastomer) Material, das Ihre mehr Stärke, Widerstandsfähigkeit, Haltbarkeit und Elastizität gewährleistet.
- ALLE JAHRESZEITEN UND HALTBARKEIT: Diese langlebigen BMW X2 F39 2018+ FL Fußmatten & Laderaumwanne sind einfach zu installieren und können bei jedem Wetter verwendet werden. Sie sind schmutzabweisend, wasserdicht und rutschfest und schützen Ihren Teppich vor Regen, Matsch, Schnee, Schlamm und Ihr Auto während eines typischen Winters oder Sommers.
- GERUCHLOS UND NICHT GIFTIG: Die BMW X2 F39 2018+ FL Bodenschutzfolien & Cargo Liner sind aus ungiftigem und geruchlosem TPE-Material hergestellt. Auch bei hohen Temperaturen wird kein übler Geruch erzeugt. Bringen Sie und Ihre Familien eine sicherere und komfortablere Umgebung im Auto.
- EINFACH ZU REINIGEN: Unsere BMW X2 F39 2018+ FL Fußmatten sind leicht zu reinigen. Egal mit Staub, Schmutz oder Sand auf den Matten, nehmen Sie einfach ein paar Minuten, um es mit Wasser oder einem feuchten Handtuch abzuwaschen.
- zawarte komponenty: Fußmatten 1-2 Reihen und Kofferraummatte Komplettset Autofußmatten
- waga opakowania przedmiotu: 4.6 kilograms
- język: german
- pozycja części samochodowej: inner
- producent: 3W Auto Accessory Inc
- liczba pudełek: 1
- zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 5061041582684
- Nazwa modelu: BMW X2 F39 2018-2023 Floor Mats
- zalecane węzły przeglądania: 81395031
- punkt znaku wypunktowania: PERFEKTE PASSFORM: Maßgeschneidertes Design für BMW X2 F39 2018+ FL, Kante an Kante für maximale Abdeckung und Schutz mit TPE (thermoplastisches Elastomer) Material, das Ihre mehr Stärke, Widerstandsfähigkeit, Haltbarkeit und Elastizität gewährleistet., ALLE JAHRESZEITEN UND HALTBARKEIT: Diese langlebigen BMW X2 F39 2018+ FL Fußmatten & Laderaumwanne sind einfach zu installieren und können bei jedem Wetter verwendet werden. Sie sind schmutzabweisend, wasserdicht und rutschfest und schützen Ihren Teppich vor Regen, Matsch, Schnee, Schlamm und Ihr Auto während eines typischen Winters oder Sommers., GERUCHLOS UND NICHT GIFTIG: Die BMW X2 F39 2018+ FL Bodenschutzfolien & Cargo Liner sind aus ungiftigem und

geruchlosem TPE-Material hergestellt. Auch bei hohen Temperaturen wird kein übler Geruch erzeugt. Bringen Sie und Ihre Familien eine sicherere und komfortablere Umgebung im Auto., EINFACH ZU REINIGEN: Unsere BMW X2 F39 2018+ FL Fußmatten sind leicht zu reinigen. Egal mit Staub, Schmutz oder Sand auf den Matten, nehmen Sie einfach ein paar Minuten, um es mit Wasser oder einem feuchten Handtuch abzuwaschen.

- numer modelu: BMW X2 F39 2018-2023 Tapis de Sol
- Opis produktu: "Willkommen bei 3W Floor Liners. Wir haben uns verpflichtet, Ihnen Fußmatten von höchster Qualität zu liefern. Unsere passgenauen Fußmatten sind so konzipiert, dass sie Schutz, Komfort, Sicherheit, Stil und verbesserte Leistung für alle Autos, LKWs, SUVs und Vans bieten. Die Grundüberzeugung von 3W Floor Liners ist es, die Interessen unserer Kunden immer an die erste Stelle zu setzen. Wenn Sie ein 3W-Produkt kaufen, können Sie sich darauf verlassen, dass wir alles tun, damit unsere Kunden zufrieden sind. - 3W Custom fit Fußmatten sorgen für eine perfekte Passform für Ihr Fahrzeug. 3W ist das erste Unternehmen, das TPE und Spritzguss zur Herstellung von Fußmatten verwendet. Unsere Fußmatten werden mit verschiedenen Mustern entworfen, die zum Stil der verschiedenen Automodelle passen. - 3W-Fußmatten zeichnen sich dadurch aus, dass wir die Fußmatten im Spritzgussverfahren herstellen. Im Gegensatz zum traditionellen Kompressionsverfahren sind die Fußmatten durch das Spritzgussverfahren flexibler und haltbarer. - 3W-Fußmatten sind zu 100 % aus TPE-Material hergestellt. TPE hat die Vorteile von gummiartigen Materialien und Kunststoffen, wodurch es eine höhere Festigkeit, Elastizität, Haltbarkeit und Flexibilität aufweist. Viele Produkte werden aus TPE hergestellt, wie z.B. Schnuller, Kamm und Zahnbürste. - Die Rohstoffe für die 3W-Fußmatten werden alle aus Schweden von HEXPOL importiert, dem Original-TPE-Lieferanten von VOLVO. Sein TPE-Material ist das hochwertigste unter allen TPEs und hat die strengen Sicherheits- und EP-Zertifizierungen in Europa und den USA bestanden, die 100% sicher sind. Daher ist das TPE von HEXPOL auch 30 % teurer als das gewöhnliche TPE auf dem Markt. - Die 3D-Messtechnologie auf Mikron-Ebene kann die Kanten und Ecken Ihres Fahrzeugs genau messen. Die mit Laser gemessenen Fußmatten schützen die Vorder- und Rückseite und sogar die Seiten des Fußraums Ihres Fahrzeugs. Ihr Autoteppich wird durch 3W-Fußmatten vollständig geschützt sein."
- marka: 3W
- nazwa przedmiotu: 3W Fußmatten für BMW X2 F39 2018-2023, TPE Allwetter Maßgeschneiderte Fussmatte 1-2
 Reihen und Kofferraummatte Komplettset BMW X2 F39 2018-2023 Autofußmatten Zubehör, Wasserdicht Kratzfest
- opcje zgodności: BMW X2 F39 2018+ FL
- materiał: Thermoplastisches Elastomer (TPE)
- numer części: BMW X2przelicznik jednostek: 1

Parametry	
Waga	4.6 kg
Komplet	Maty na przednią i tylną podłogę oraz maty do bagażnika
Materiał	Thermoplastisches Elastomer (TPE)

Zdjęcia

